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-- Serviços Internos --  
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Nº de sócios presentes  6 

Nº de convidados 7 

A presidir 

ANA RAQUEL CORREIA 

A secretariar 

ÂNGELO AFONSO
 

 

Ordem de trabalhos 
 

1) Momentos de Tesouraria 

2) Feedback da Entrega dos Cabazes de Natal 

3) Organização da Visita ao Lar da Santa Casa da Misericórdia 

4) Postal de Natal 

5) Almoço de Natal da Família Rotária de Castelo Branco 

6) Almoço de Natal/Reis da Família Rotária no Entroncamento 

7) Serviços Profissionais 

8) Data da próxima Reunião 

 

Observações 
 

Ponto 2) Feedback da Entrega dos Cabazes de Natal: 

� A actividade no geral correu bem; 

�  Foi bem organizada; 

� O facto de os sacos serem de cores diferentes ajudou na constituição dos géneros por saco; 

� O facto de as famílias ajudadas serem as mesmas que no ano anterior, encurtou o tempo 

gasto na distribuição do mesmo; 

� A situação das famílias (passado um ano da ultima visita) continua na mesma. No entanto, 

aquelas que à partida poderiam melhorar, continuam na mesma e nem sequer estão 

interessadas em mudar porque têm quem as ajude; 

� A falta de alguns alimentos em relação ao ano anterior (exemplo: leite, farinhas); 

� Em relação à sobra de alimentos, o que fazer com as mesmas? Distribuir por Associações, tais 

como a Taberna Seca, Santa Zita, etc. 
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Ponto 3) Foi confirmada a ida ao Lar junto da Instituição e a participação do Rancho 

Folclórico do Retaxo. 

 

Ponto 4) Foi decidido na reunião a elaboração de um Postal de Natal a ser entregue nas 

Associações da: APPACDM, Santa Casa Misericórdia de Castelo Branco, Luzita, Alegro, CIJE, 

Associação do Valongo, Reconquista, Liceu, Junta de Freguesia de Castelo Branco. 

 

Ponto 5) O Almoço de Natal da Família Rotária de Castelo Branco ficou marcado para o dia 

19 de Dezembro, pelas 12:30, na Associação do Valongo. O Almoço tem um custo de 

5euros e ficou combinado em cada elemento levar uma lembrança para ser depois trocado 

entre todos. 

 

Ponto 6) O Almoço de Natal/Reis da Família Rotária do Entroncamento terá um custo de 

10euros, e pede-se a sua confirmação até ao dia 10 de Janeiro. 

 

Ponto 7) Já se deu inicio aos “Estágios por um dia”, organizados pela Representadoria. O 

Companheiro Pedro Barata foi um dos seleccionados e irá estagiar nos SMAS da Covilhã. 

 

Ponta 8) A próxima reunião será realizada a 23 de Dezembro (4ª feira) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Válida para motivos de inscrição em Acta do Clube nesta data 

De modo a fazer valer as informações acima dispostas, assino por minha honra: 

___________________________________________ 
Presidente 


